南亞科技學校財團法人南亞技術學院 函

地址:320678桃園市中壢區中山東路3段

414號

聯絡人:馬木蘭

電子信箱: 1888@nanya. edu. tw 聯絡電話: 03-4361070#9628

傳真電話:

受文者:國立政治大學

發文日期:中華民國113年11月5日

發文字號:南亞休餐字第1130009355號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:2024綠色休閒餐旅觀光服務與管理學術實務研討會(1131200528_1_ATTCH1.

pdf)

主旨:「2024綠色休閒餐旅觀光服務與管理學術實務研討會」將 於2024年12月12日(星期四)假南亞技術學院觀光餐旅大 樓舉辦。南亞技術學院休閒與餐旅管理系敬邀各學術界與 實務界之先進共襄盛舉,發表學術與實務研究心得,期以 建立創新休閒運動、餐旅、廚藝及環境科技、永續發展與 管理模式之新典範。

說明:

- 一、研討會日期:2024年12月12日(星期四)。
- 二、研討會地點:南亞技術學院觀光餐旅大樓(桃園市中壢區中山東路三段414號)。
- 三、論文徵稿主題:探討永續發展、綠色餐旅、觀光服務、休閒運動、環境科技與管理相關之各項研究議題,但不限定於此等範圍。

四、全文截稿日期:2024年11月24日(星期日)。

五、論文投稿方式:請將論文以Word檔(論文格式請參考投稿說





明),上傳於本次研討會網站google表單中。

六、發表須知:被接受之論文必須至少有一位投稿作者完成報 名程序,並親自參加研討會,本會將發予論文接受函、發 表證明與研討會參加證明。

七、研討會網站:https://sites.google.com/thegsat.com /nanya2024conference1 •

八、研討會聯絡人:馬木蘭老師 (1888@ms. nanya. edu. tw) 03-4361070轉9628。

九、主辦單位:南亞技術學院休閒與餐旅管理系。

十、指導單位:南亞技術學院研究與教學發展中心。

正本:各公私立大專校院





